



舞姿翩跹

# 乐享视觉盛宴 感受厚重文化

5场演出近50个节目，医圣文化园里——

本报记者 张玲 文/图

随着悦耳的音乐响起，身着汉服的演员们走上舞台，行云流水的舞姿，柔软细腻的舞步，为现场观众带来一场精彩的视觉盛宴。这是2月27日，医圣文化园内，正在进行的南阳第十六届张仲景医药文化节节目展演活动现场。

当日上午，暖阳高照，气温适宜，在医圣文化园内，人潮涌动，鼓乐声声，传统歌舞、养生气功、书法演示……内容丰富、形式多样的传统形式表演，传递了南阳厚重的历史文化及悠久的中医药文化，获得现场观众的阵阵掌声。

现场观众纷纷拿出手机拍照录影，还有不少观众跟随表演者的动作舞动起来。“现场很热闹，节目很好看。”来自新野县的李女士抱着小孙女说。

“节目太精彩了，不仅赏心悦目，而且感受到了咱们南阳的厚重文化底蕴。”市民杨斌兴奋地说，他当天特意带着家人到医圣文化园，既购买体验了中医药产品，又观看了一场精彩的演出。他很喜欢八段锦表演，动作行云流水、刚柔相济，准备让家人都练起来。

据了解，南阳第十六届张仲景医药文化节节目展演活动为期3天，分5场演出，共有近50个节目。既有反映南阳传统文化的泥塑、南阳烙画、古琴等节目，又有与中医药文化相关的八段锦、仲景医圣颂、仲景故里养生歌等节目，还有曲艺《火烧新野》《狮子楼》《对药名》等，为广大市民游客献上一场异彩纷呈的文化盛宴。③5

# 投身大健康产业 收获稳稳的幸福



直播卖货

本报记者 张玲 摄

本报记者 赵明禄 张玲 周梦

2月27日，是仲景大健康产业博览会的第二天，医圣文化园里，艾草香味扑鼻，200余家中医药企业带来了特色产品，诚意满满地迎接远道而来的客人。

记者发现，本届仲景大健康产业博览会现场，活跃着许多年轻人的身影，他们中有的已投身中医药行业，守护百姓健康，有的正打算加入中医药保健行列。

当日上午，仲景饮子铺前人潮如涌，前来选购饮品的人络绎不绝。据仲景饮子铺有关负责人张闯介绍，饮子铺秉承药食同源理念，采用古法新鲜现熬，一开张就受到市民喜爱。目前，仲景饮子铺已在南阳城区开设了20多家门店。30岁的张闯说，随着人们生活水平的提高以及健康意识的增强，消费者更加追求安全健康的食品饮料，南阳是医圣张仲景的故里，具有得天独厚的养生文化和自然优势，投身大健康行业非常具有优势。遵循食药同源理念，他们将开发生产出更多健康饮品，满足群众对美好生活的需求。

“我是专程到南阳参加仲景大健康产业博览会的，希望在这里开启辉煌人生。”在南阳滋养堂国医职业技能学校展位前，胸怀创业梦想的湖北青年张光满面红光，刚刚报名参加保健调理师学习的他高兴地说，“大健康产业是永不衰落的朝阳行业，我的人生将因为这次展会变得丰盈！”

本届仲景大健康产业博览会上，独具特色的艾灸器具吸引了众多客商、市民驻足洽谈。“把艾柱放好，按下启动按钮就可以了，很好操作的。”在河南仲景源艾业有限公司展位前，总经理张守合正在向客户讲解专利产品明火智能艾灸椅的使用和原理。这款新型艾灸产品，通过艾灸会阴穴，能有效调理生殖功能。“真是太方便了，还无烟无味，可以放在办公室使用。我今天先买一台自己用，希望将来能做这款产品的区域总代理，好好推广，让更多人受益。”来自湖北枣阳的客商刘先生购买一台明火智能艾灸椅后说。③5



国风古韵